

# 山西被挖双眼的六岁男孩已无生命危险，警方宣布—— 非人体器官买卖 悬赏十万元缉凶

受害儿童郭某和妈妈在医院里

(中新网)



□据 中新网 新华社

日前，山西省汾西县公安局发布悬赏通告，对“8·24”伤害儿童案提供重要线索直接协助破案的有功人员，公安机关将给予10万元人民币的奖励。

8月24日傍晚，临汾市汾西县发生一起伤害儿童恶性案件，一名6岁男童被绑至野外，犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼严重受伤。案件发生后，山西警方高度重视，省、市、县三级公安机关迅速组成

专案组，全力开展侦破工作。目前，案件正在侦破之中。

据山西省眼科医院办公室主任杨彩珍介绍，目前，经过院方的全力抢救，男童已无生命危险，但基本确定已经失明，下一次具体的手术时间还未确定。

针对网络上“受害人眼角膜失踪”的消息，山西警方经调查后认为网络传言与事实不符，可以排除人体器官买卖的可能。

目前，案件正在加紧侦破当中。

## 案件回放

### 案犯手段残忍

□据 新华社

受害儿童郭某家住山西省汾西县府南三区，他的母亲王文丽告诉记者，孩子于24日17时许离家外出。吃晚饭时，发现孩子没有回家，家人又等了一个小时后，感觉情况不妙，动员亲戚朋友外出寻找。直到22时许，在两位抓蝎子的老人指引下，他们才在野外找到了孩子，当时孩子的意识仍然清楚。

据介绍，在稍早些时候18时左右，有邻居曾看见孩子在家附近玩耍。据此推算，孩子是在19时许被犯罪嫌疑人骗至野外的，警方初步

了解是一名女性。

而当时现场情形惨不忍睹，孩子的双眼受到严重伤害，眼皮外翻，没有眼珠。

“满脸都是血，眼睛翻出来了，里面就没有眼珠。”孩子的父亲说。

孩子被送到当地医院进行了紧急处置，后被连夜送往位于太原的山西省眼科医院。送医途中孩子逐渐恢复意识，断断续续向父母讲述了一些信息。

孩子说有人拿了个柴，用柴枝枝捅他的眼睛。他哭了，那个人还说，你不要哭，你不哭了我就不捅你眼睛了。

## 延伸阅读

### 先天患唇腭裂今又添噩梦

□据 中新网

受害儿童郭某倍受家人宠爱。他是天生的唇腭裂患儿，从小受其他小朋友歧视，姐姐是最好的玩伴。“和姐姐在一个学校上学，姐姐就能照顾我了。”姐姐郭梦瑶最亲弟弟，而与姐姐一起上下学也成为他的心愿。由于天生缺陷，早在今年年初妈妈王文丽就开始为他上学的事情奔走，最后多花了1500元准备在汾西一小上学。得知要上学的消息，郭某很高

兴，及早地准备好书包、笔袋、笔记本等学习用具，对于要和新同学认识充满期待。

为了能更好照顾郭某上学，郭某的父母还特意在汾西县租了个小房。“我们都是地地道道的农民，也不曾得罪什么人，孩子受了这么大的苦，好不容易给他争取到上学的机会，却来了这么一个晴天霹雳的事儿，无疑是雪上加霜。”王文丽的眼泪一直在眼眶打转。

郭某父亲说，对于凶手，千刀万剐都不解恨。

### 医疗费用紧缺

□据 新华社

孩子的母亲说，眼下最需要的是社会各界提供捐助。3天来家里已经花费1万余元，自己和丈夫都靠种地打工赚钱，收入微薄，拿不出继续治疗的医药费，这让事情雪

上加霜。

目前，山西妇联等社会团体已经介入，并送去慰问金。记者从山西省卫生厅了解到，卫生厅已在27日上午向省委省政府打报告，汇报患儿病情及家庭情况，并提出费用减免建议，尽全力帮助孩子治疗、康复。

## 热点微评

### 痛定思痛，痛何如哉

□据 人民网

6岁男童被残忍挖眼，稚子何辜，人性何存！儿童之伤，是家庭之痛、社会之殇。

家长要看护好孩子，疏失带来的不仅是家庭的伤，也是社会的痛；遭遇危险，我们要保护好孩子，不仅是绅士风度，更是法律责任；在赋予家长监护权同时，也要提防暴力虐待，因为孩子不仅是家庭的，也是社会的、民族的、国家的。

亲爱的宝贝，我们会张开双手，努力保护好你，许你一个美好未来。行凶作恶者已经给天真无邪的你带来太多伤害，有良知的人们不容许类似悲剧再次发生。

因为，你真的什么都不懂，你真的什么都懂。

孩子遭遇了人生的黑暗，这是无法挽回的伤痛，抓住并依法严惩凶手，才能找回失落的正义。弥补疏漏、尽心尽责，是悲剧一再发生之后成年人应当践行的承诺。



0首付! 0月供! 0利率!

欢迎9月5日至8日2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会期间莅临新区会展中心内场梅赛德斯-奔驰豪华商务车展位，感受奔驰顶级房车维达莱斯、外交级MPV唯雅诺系列、专业级MPV威霆系列的独特魅力！车展期间购买梅赛德斯-奔驰唯雅诺2.5L礼遇版指定车型，特享0利率金融购车专案。

\*特别提示：以上信息中介绍的金融购车专案仅限车展期间指定车型享受。

马上行动!

全系车型诚邀鉴赏！  
即刻致电洛阳驰星0379-6251 8888  
获取专属购车咨询及更多优惠信息。

福建奔驰



Mercedes-Benz